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zdálo by se, že za poslední 2 měsíce se 
s akcemi, těmi společenskými i těmi inves-
tičními, roztrhl pytel. Navštívit jste tak 
mohli v posledních měsících festival jídla, 
pálení čarodějnic, sraz traktorů, tunin-
gový sraz, koncert studentů hudebních 
oborů naší ZUŠ. Jistě jste také postřehli 
probíhající práce v ulici Komenského, 
Rokycanova …

Není toho málo, a jak to tak bývá, ne 
vše běží jako po drátkách. A tak třeba v no-
vě budované ulici Josefa Kopty došlo k ur-
čité stagnaci prací z důvodu projektování 
elektrické sítě, kterou řeší společnost ČEZ. 
Nicméně realizaci kompletního díla by 
toto zdržení nemělo zásadně ovlivnit. 

Problémy byly, jsou a budou. Řešit je 
musíme a pokud to jenom jde, snažíme se 
jim rozhodně předcházet kvalitní přípra-
vou. Problémy se také lépe řeší, pokud na 

Vážení občané a přátelé našeho města,

Svého času jsem často slýchával od 
bývalého zaměstnance MěÚ, že „problé-
my jsou od toho, aby se řešily”. Já k tomu 
ještě dodávám, že „vše špatné je i pro něco 
dobré”. A 7 let na radnici mě v tomto pře-
svědčení stále utvrzuje.

ÚVODNÍ SLOVO

ka druhé strany, která navíc jedná ve světle 
platné legislativy? Kam že to mířím? Byl 
bych rád, abychom si uvědomili, že demo-
kracie je nejenom úžasným stavem spo-
lečnosti, ve kterém požíváme mnohých 
výhod a vyžadujeme od správních orgánů 
„práci” ve prospěch nás všech. Je také sta-
vem, ve kterém máme mimo jiné i určité 
povinnosti. Zejména ty, které vyplývají 
z právních dokumentů.

Práce strážníků městské policie je ná-
ročná a u nemalé části občanů bagateli-
zována. Může být. Jen málokdo totiž tuto 
práci vykonával na vlastní kůži a nemá 
o povinnostech strážníků dostatečný pře-
hled. Stejně tak se setkávám s odlišnými 
názory na pracovní náplň strážníků. A já to 
asi vnímal minimálně podobně, než jsem 

Jak se všeobecně říká - vše je to jen o li-
dech … Moc bych si přál, abychom jeden 
k druhému přistupovali s respektem. Mo-
hu nesouhlasit s názorem druhého. Mohu 
dokonce mít protichůdný názor. Ale vždy 
lze vše řešit s nadhledem.

pronikl do zákulisí této profese. Ale co mě 
opravdu irituje, je neschopnost sebere-
�exe lidí v případech, kdy jasně porušují 
zákonodárci vydaný zákon. Na první do-
brou tak jenom ukazují neznalost práv-
ního předpisu, a aby toho nebylo málo, 
mnohdy utvrzují veřejnost a strážníky 
o tom, že zapomněli na dobré mravy při 
jednání s lidmi.

Strážníci mnohdy překonávají hranice 
své asertivity a věřte, že udržet si nadhled 
v případech, kdy je lidé posílají zametat 
náměstí s košťaty anebo jim přestupce 
platí pokutu se slovy „alespoň budete mít 
na svačinu”, je mnohdy náročnější než to-
likrát vzpomínaná havířina.

Hezké červnové dny vám přeje

Mgr. Miroslav Zůna, starosta města

Mgr. M. Zůna

jejich řešení pra-
cuje více lidí a na-
víc ve vzájemné 
shodě, nebo ales-
poň v prostředí 
konstruktivní kriti-
ky. Ale jak řešit ob-
tíže, při nichž je je-
dna ze skupin za-
slepená a odmítá 
přijmout stanovis-

Pokračování na str. 3

V květnu si město Libochovice důstoj-
ně připomnělo 80. výročí konce druhé 
světové války prostřednictvím dvou piet-
ních událostí, které vzdaly hold obětem 
a hrdinům protinacistického odboje i pa-
mátce padlých vojáků.

6. května – Pietní akt v Kobylisích
Delegace města Libochovice se 6. 

května zúčastnila slavnostního kladení 
věnců na bývalé střelnici v pražských 
Kobylisích. Toto místo je neodmyslitelně 
spjato s tragickým osudem mnoha čes-
kých vlastenců, mezi nimiž byli i občané 
Libochovic, kteří se aktivně zapojili do 
odboje proti nacistickému režimu a za-
platili za to svými životy.

Libochovice si připomněly 
80. výročí konce 
II. světové války

Pietní vzpomínková akce na libochovickém hřbitově                                  Foto: Litoměřicko24



staré zdi, která dlouhodobě omezovala 
výhled řidičům přijíždějícím i vyjíždějícím. 

Jedná se o rychlý a efektivní zásah, 
který významně nenarušil běžné fungo-
vání dopravy ani chod sběrného místa. 
Náklady budou hrazeny z rozpočtu města. 

Na začátku letošního roku, konkrétně 
v únoru 2025, proběhlo výběrové řízení na 
zhotovitele stavby. Na základě nejnižší 
cenové nabídky (514 391,49 Kč bez DPH) 
byla vybrána �rma STAVBY–VYDRA, s. r. o. 
Dle uzavřené Smlouvy o dílo je termín 
dokončení prací stanoven na 30. června 
2025. Předmětem díla je demolice zdě-
ného oplocení a realizace nového drátě-
ného oplocení. 

Ing. Tereza Nocarová 

7. května – Vzpomínková slavnost
v Libochovicích

Následující den, 7. května, se přímo 
v Libochovicích konala pietní vzpomín-
ková akce na hřbitově sv. Vavřince, kterou 
uspořádalo město Libochovice. Přítomní 
účastníci si připomněli konec nejničivěj-
šího kon�iktu v dějinách a uctili památku 
obětí války.

Součástí slavnosti byly i proslovy výz-
namných hostů – starosty města Miroslava 
Zůny, faráře římskokatolické církve P. Luká-
še Hrabánka, faráře Církve československé 
husitské Bogdana Bláhy, praporčice Lucie 
Kubové jako zástupkyně Armády ČR 
a rovněž zástupkyně Komunistické strany 
Čech a Moravy Soni Pulerové. Všichni řeč-
níci zdůraznili význam svobody, odvahy 
a historické paměti.

Mgr. Miroslav Zůna

Vzpomínkový akt proběhl za účasti 
potomků hrdinů českého odboje, vrchol-
ných politických představitelů, včetně 
místopředsedkyně Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR Ing. Věry Kovářové, a chy-
bět nemohli ani zástupci Armády České 
republiky, Československé obce legionář-
ské a Obce sokolské.

Obě akce proběhly v důstojné atmos-
féře, s pietou a úctou k minulosti. Připo-
mněly nejen oběti války, ale i to, že mír 
a svoboda nejsou samozřejmostí, nýbrž 
hodnotami, které je třeba chránit.

Jednotlivá usnesení jsou k dispozici na 
www.libochovice.cz.

Podpora kulturních akcí ve městě
Rada města schválila spolupořada-

telství akce Gulášobraní Libochovice 2025 
v městském parku 12. července 2025. Dále 
byla schválena výpůjčka pozemků pro 
konání akce „Sraz traktorů 1. 5. 2025“ 
a „Sraz aut 3. 5. 2025“.

Pronájmy pozemků
Bylo schváleno zveřejnění adresného 

záměrů k pronájmu a umístění AlzaBoxu 
na pozemku města v ulici Revoluční za bu-
dovou stavebního úřadu a rozšíření stáva-
jícího Alzaboxu na parkovišti u autobu-
sového nádraží.

Pro pořádání koncertu a výstavy k osla-
vám 20. výročí založení Pěveckého sboru 
Melodie bude městem bezplatně pronajat 
sál v KS U Tří lip dne 11. října 2025.

Hospodaření školských zařízení

Veřejné zakázky a investice
Rada schválila výzvu k podání nabídky 

k veřejné zakázce na dodávku sekačky 
s nulovým poloměrem otáčení. Byla rov-
něž vybrána �rma Nové domky 2020, s.r.o., 
jako zhotovitel na výměnu střešní krytiny 
na budově hasičské zbrojnice.

Střípky z jednání rady města a zastupi-
telstva města za duben 2025. 

Byly schváleny účetní závěrky a převo-
dy hospodářských výsledků za rok 2024 do 
rezervních fondů ZŠ J. E. Purkyně a MŠ 
SLUNÍČKO.

Městská knihovna se zapojila do pro-
jektů Získej.cz, Knihovny.cz. a Zpřístup-
nění děl nedostupných na trhu. Bude na-
bízet nové služby pro snadné poskytování 
meziknihovních výpůjčních služeb a slu-
žeb dodávání dokumentů. Čtenáři budou 
mít také online přístup ke knihám, které 
jsou zahrnuté v Seznamu děl nedostup-
ných na trhu. 

Rozvoj služeb knihovny

Parkování ve městě
Bylo rozhodnuto o zavedení digitál-

ního parkování prostřednictvím aplikace 
EasyPark pro parkování na parkovišti na 
náměstí 5. května a na parkovišti u autobu-
sového nádraží. Dojde k propojení stáva-
jících parkovacích systémů se systémem 
společnosti EasyPark Czechia s.r.o. O přes-

Ministerstvo kultury rozhodlo o pos-
kytnutí dotace na projekt „Zahájení e-
výpůjček – Libochovice“. Na základě toho-
to projektu bude moct knihovna zahájit 
půjčování e-knih a e-audioknih.

ném spuštění parkování pomocí aplikace 
budou občané informováni po uzavření 
smlouvy s dodavatelskou �rmou.

Podpora spolků

Rozpočtové opatření 

Byla přidělena dotace z rozpočtu mě-
sta spolku Tělocvičná jednota Sokol Libo-
chovice ve výši 444 000 Kč na činnost v ro-
ce 2025.

Pozemkové směny a prodeje
Zastupitelé schválili několik pozemko-

vých směn s majiteli pozemků především 
pro zajištění majetkoprávního vypořádání 
a územního rozvoje, a to v souvislosti s vý-
stavbou v Koptově ulici a pro rekonstrukci 
komunikace v ulici Rokycanova v Libocho-
vicích.                           

Ing. Jitka Bovšková Nová, tajemnice

Zastupitelstvo projednalo hospoda-
ření města za 1. čtvrtletí 2025 a schválilo 
rozpočtové opatření č. 2/2025. 
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SVOZOVÝ KALENDÁŘ - červen 2025

Rada města - 7. 4. 2025

Rada města - 28. 4. 2025

Zastupitelstvo města - 28. 4. 2025

Demolice staré zdi u sběrného místa v Poplzích                                               Foto: Ondřej Turek

Bezpečný výjezd

Město Libochovice realizovalo drobnou, avšak důležitou investiční akci, jejímž cílem je 
zlepšit dopravní bezpečnost v lokalitě u sběrného místa v Poplzích. Jedná se o demolici 

Libochovice si připomněly 80. výročí konce II. světové války - pokračování ze str. 1

Slavnostní kladení věnců na bývalé střelnici v pražských Kobylisích              Foto: Jana Holá

Za volnočasový klub Dubaňata

Závěrem bych chtěla poděkovat všem 
zúčastněným, hledačům i roznášečům, 
a také paní Věře Bauerové, která našim 
vítězům darovala poukazy do kavárny 
Café Della Porta.

Během velikonočních prázdnin probí-
hala na území Libochovic, Duban a Poplz 
dobrodružná hra Zatoulaná kuřátka, je-
jímž cílem bylo vylákat děti na procházky 
do přírody. A to se opět podařilo. Kuřátka 
rozpohybovala nejen děti, ale i celé rodiny.

 Marcela Feixová

Vyhlášení výsledků a předání odměn 
proběhlo v úterý 22. dubna 2025 na dět-
ském hřišti v Dubanech. Letošními vítězi se 
stali Tomášek Zuna s Markétkou Hřebačko-
vou, Honzík a Janička Růžičkovi, Nelinka 
a Vojtíšek Červených. Gratulujeme!

Tisíc zatoulaných kuřátek, přes 800 na-
lezených a 35 sběračů, to je letošní bilance.

Zatoulaná kuřátka
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jímž cílem bylo vylákat děti na procházky 
do přírody. A to se opět podařilo. Kuřátka 
rozpohybovala nejen děti, ale i celé rodiny.

 Marcela Feixová

Vyhlášení výsledků a předání odměn 
proběhlo v úterý 22. dubna 2025 na dět-
ském hřišti v Dubanech. Letošními vítězi se 
stali Tomášek Zuna s Markétkou Hřebačko-
vou, Honzík a Janička Růžičkovi, Nelinka 
a Vojtíšek Červených. Gratulujeme!

Tisíc zatoulaných kuřátek, přes 800 na-
lezených a 35 sběračů, to je letošní bilance.

Zatoulaná kuřátka
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nilo krajské kolo matematické olympiády 
pro 8. a 9. ročník. Nominaci si vysloužila 
Klára Johanovská z 9.B, která nejprve 
zvládla bez problémů nejen školní kolo, 
ale i okresní. V krajském kole poté obsadila 
krásné dělené 7. – 8. místo. K postupu do 
celorepublikového �nále chyběl jen malý 
kousek.

Dalšího úspěchu dosáhla Klára v ce-
lostátní soutěži Matematický klokan, kde 

se v rámci okresu umístila na 1. místě, když 
získala 111 bodů ze 120 možných.

Pohár rozhlasu je tradiční každoroční 
soutěž, která vytváří a udržuje atletické 
tradice na školách a podchycuje chlapce 
a děvčata k pravidelnému aktivnímu spor-
tování. Žáci a žákyně soutěží v běhu na 60 

Pohár rozhlasu 2025 - 56. ročník 
atletické soutěže školních družstev

m, vytrvalostním běhu, skoku do dálky 
a výšky, hodu kriketovým míčkem, vrhu 
koulí a štafetách.

Okresní kolo proběhlo na atletickém 
stadionu v Lovosicích 13. a 14. května. 
Mladší žáci obsadili 5. místo, mladší žákyně 
skončily na místě 12. Starší děvčata se po 
výborných výkonech umístila na 4. příčce, 
chlapci obsadili 6. místo.

Připravila: Mgr. Jitka Hajná

1. C na záchrance

Letos se opět uskutečnil Velikonoční 
turnaj v basketbalu pod záštitou DDM. Na 
turnaj dorazili nejen žáci z kroužku bas-
ketbalu, ale i bývalí hráči, kteří už na naši 
školu nechodí. Vše proběhlo v úžasné at-
mosféře a velké touze po vítězství. Čtyřicet 
účastníků bylo rozděleno do pěti družstev, 
hrálo se systémem každý s každým. Turnaj 
probíhal až do odpoledních hodin. Po jeho 
skončení si všichni odnesli věcné ceny, 
první družstva obdržela i medaile. Tato 
akce se všem líbila a hráči už vyhlíží další 
ročník.

Velikonoční turnaj v basketbalu

Den Země
V úterý 22. dubna proběhl na naší škole 

Den Země. Všichni žáci se různými způso-
by zapojili do „oslav“. Někteří jeli na výlet 
do ZOO, jiní navštívili ZOO centrum Čapí 
hnízdo, další se svými vyučujícími vyrazili 
na výlet v okolí Libochovic a někteří šli po-
máhat přírodě čištěním nebo péčí o mladé 
stromečky. Počasí nám přálo, takže se akce 
vydařily.

Pátá třída na dobrodružné výpravě
Na oslavu Dne Země se žáci páté třídy 

vydali na nezapomenutelnou exkurzi do 
ZOO Praha. Tento den byl plný zábavy, 
vzdělávání a dobrodružství. Žáci byli 
rozděleni do menších skupin, každá sku-
pina byla vybavena vytištěnými mate-
riály, které jsou k dispozici na webových 
stránkách ZOO Praha. Zahrnují kvízy, 
pracovní listy a další vzdělávací úkoly. Děti 
se učily o různých druzích zvířat, jejich 
přirozeném prostředí a ochraně přírody. 
Kvízy a pracovní listy byly navrženy tak, 
aby podporovaly týmovou spolupráci 
a kritické myšlení. Žáci museli například 
najít konkrétní zvířata, zjistit zajímavé 
informace o jejich životě a odpovědět na 
otázky týkající se ochrany životního pro-

15. dubna se žáci 1. C vypravili na 
exkurzi do výjezdové základny zdravot-
nické záchranné služby v Lounech. Měli 
štěstí, protože obě sanitky nám byly k dis-
pozici, žádná zrovna nemusela na výjezd. 
Ujaly se nás posádky a seznámily nás s vy-
bavením. Odvážlivci si nechali změřit tlak, 
tep a EKG, vyzkoušeli si nakládání lehátka 
i se „zraněným“, nebo se svezli na schodo-
lezu. Děti odcházely s nadšením, ale i s res-
pektem k záchranářské práci.

Naši žáci u Tutanchamona

středí. Celý den byl nejen poučný, ale také 
velmi zábavný. Děti si užily pohyb na čer-
stvém vzduchu, interakci se zvířaty a spo-
lečné řešení úkolů. Tento Den Země v ZOO 
Praha byl skvělou příležitostí, jak spojit 
vzdělávání s praktickými zkušenostmi 
a posílit povědomí o důležitosti ochrany 
naší planety.

Ráno 2. května se 51 žáků naší školy 
(6.B, 7.A., 9.A) společně se svými pedagogy 
vydalo autobusem na exkurzi do Prahy, 
aby navštívili fascinující výstavu s názvem 
TUTANCHAMON.

Výstava nabízí jedinečný pohled na 
život a smrt slavného faraona. Žáci viděli 
kopie jeho hrobky a pokladů v ní, které 
byly objeveny v roce 1922 anglickým ar-
cheologem H. Carterem. Při prohlídce měli 
k dispozici i audioprůvodce.

Den plný pohybu a zábavy
V pátek 9. května se konal olympijský 

víceboj, který přinesl spoustu radosti a po-
hybu pro žáky prvního stupně. Děti se 
s nadšením zapojily do různých disciplín, 
které prověřily jejich fyzickou zdatnost. 
Olympijský víceboj byl skvělou příležitostí 
pro všechny, aby si vyzkoušeli své schop-
nosti a strávili den plný radosti a smíchu. 

Atletické závody
Dne 20. května se žáci 1. stupně naší 

školy zúčastnili okrskového kola v atletice. 
Do okresního kola se nominovali 4 žáci (E. 
Vízková, M. Friedel, K. Dlouhá, V. Vese-
lovský). 

Úspěšná reprezentace naší školy
Na jaře se v Ústí nad Labem uskuteč-

Děti byly nadšené z možnosti vidět na 
vlastní oči artefakty, o kterých jsme si v ho-
dinách povídali. Domů si odnesly spoustu 
informací, zážitků, fotogra�í i suvenýrů.

STŘÍPKY Z PURKYŇOVY ŠKOLY

Akci organizovalo město Libochovice 
a jeho technické služby ve spolupráci 
s místními spolky a dobrovolníky, kterým 
patří velké poděkování za pečlivou přípra-
vu a hladký průběh celé události. 

Pálení čarodějnic v Libochovicích se tě-
šilo příjemné atmosféře a dobré náladě. Za 
to zase moc děkujeme všem hostům. Příští 
rok se můžeme po delší odmlce zase těšit 
na rytíře a možná i na oblíbenou kapelu No 
Headache.                   Ing. Lucie Vochomůrková

Program začal již v odpoledních hodi-
nách a největší radost měli samozřejmě ti 
nejmenší. Čekala na ně kouzelná stezka 
s deseti zastaveními, kterou připravili spor-
tovci z FK Dubany. Odměnou za splnění 
úkolů byl buřtík, který si mohly děti hned 
upéct na připravených ohništích. Uzeniny 
věnovala �rma Jatky Libochovice. 

Dále se mohly děti stát na chvíli vědci 
v připravené vědecké dílně od libochovic-
kých MARSTAFIT.  V čarodějnické škole se 
pak mohly naučit třeba létat na koštěti. 
Hlavním bodem večera bylo slavnostní 
zapálení vatry, které provedl starosta 
města s vedoucím technických služeb za 
potlesku přihlížejících přesně v osmnáct 
hodin. O bezpečný průběh se postarali 
místní dobrovolní hasiči, kteří byli po celou 
dobu akce přítomni a připraveni zasáh-
nout. SDH Libochovice také dětem umož-
nili vyzkoušet svou techniku a rozdávali 
dokonce točenou limonádu. Po setmění 
mohli všichni zhlédnout ohňovou show 
v podání umělecké skupiny Blackout 
Paradox. Celým odpolednem i večerem 
provázela moderátorka Českého rozhlasu 
Lenka Šobová a hudebním doprovodem 
byla tentokrát mladá kapela Mood Wings.

30. dubna 2025 se v městském parku 
uskutečnila tradiční a oblíbená akce pálení 
čarodějnic, která se každoročně těší velké 
oblibě zejména mezi místními obyvateli. 
Letos se počasí vydařilo, a tak park zaplnilo 
plno lidí všech generací, kteří si přišli užít 
čarodějnickou atmosféru, živou hudbu, 
soutěže i vůni opečených buřtů.

Čarodějnice v Libochovicích přilákaly plno návštěvníků

Velikonoční turnaj v basketbalu                                                                          Foto: Nikola Čmejlová

Atletické závody                                                                                                       Foto: Radek Korbička 
               

LIBOCHOVICKÉ NOVINY červen 2025 červen 2025 LIBOCHOVICKÉ NOVINY



www.libochovice.cz4 www.libochovice.cz 5

nilo krajské kolo matematické olympiády 
pro 8. a 9. ročník. Nominaci si vysloužila 
Klára Johanovská z 9.B, která nejprve 
zvládla bez problémů nejen školní kolo, 
ale i okresní. V krajském kole poté obsadila 
krásné dělené 7. – 8. místo. K postupu do 
celorepublikového �nále chyběl jen malý 
kousek.

Dalšího úspěchu dosáhla Klára v ce-
lostátní soutěži Matematický klokan, kde 

se v rámci okresu umístila na 1. místě, když 
získala 111 bodů ze 120 možných.

Pohár rozhlasu je tradiční každoroční 
soutěž, která vytváří a udržuje atletické 
tradice na školách a podchycuje chlapce 
a děvčata k pravidelnému aktivnímu spor-
tování. Žáci a žákyně soutěží v běhu na 60 

Pohár rozhlasu 2025 - 56. ročník 
atletické soutěže školních družstev

m, vytrvalostním běhu, skoku do dálky 
a výšky, hodu kriketovým míčkem, vrhu 
koulí a štafetách.

Okresní kolo proběhlo na atletickém 
stadionu v Lovosicích 13. a 14. května. 
Mladší žáci obsadili 5. místo, mladší žákyně 
skončily na místě 12. Starší děvčata se po 
výborných výkonech umístila na 4. příčce, 
chlapci obsadili 6. místo.

Připravila: Mgr. Jitka Hajná

1. C na záchrance

Letos se opět uskutečnil Velikonoční 
turnaj v basketbalu pod záštitou DDM. Na 
turnaj dorazili nejen žáci z kroužku bas-
ketbalu, ale i bývalí hráči, kteří už na naši 
školu nechodí. Vše proběhlo v úžasné at-
mosféře a velké touze po vítězství. Čtyřicet 
účastníků bylo rozděleno do pěti družstev, 
hrálo se systémem každý s každým. Turnaj 
probíhal až do odpoledních hodin. Po jeho 
skončení si všichni odnesli věcné ceny, 
první družstva obdržela i medaile. Tato 
akce se všem líbila a hráči už vyhlíží další 
ročník.

Velikonoční turnaj v basketbalu

Den Země
V úterý 22. dubna proběhl na naší škole 

Den Země. Všichni žáci se různými způso-
by zapojili do „oslav“. Někteří jeli na výlet 
do ZOO, jiní navštívili ZOO centrum Čapí 
hnízdo, další se svými vyučujícími vyrazili 
na výlet v okolí Libochovic a někteří šli po-
máhat přírodě čištěním nebo péčí o mladé 
stromečky. Počasí nám přálo, takže se akce 
vydařily.

Pátá třída na dobrodružné výpravě
Na oslavu Dne Země se žáci páté třídy 

vydali na nezapomenutelnou exkurzi do 
ZOO Praha. Tento den byl plný zábavy, 
vzdělávání a dobrodružství. Žáci byli 
rozděleni do menších skupin, každá sku-
pina byla vybavena vytištěnými mate-
riály, které jsou k dispozici na webových 
stránkách ZOO Praha. Zahrnují kvízy, 
pracovní listy a další vzdělávací úkoly. Děti 
se učily o různých druzích zvířat, jejich 
přirozeném prostředí a ochraně přírody. 
Kvízy a pracovní listy byly navrženy tak, 
aby podporovaly týmovou spolupráci 
a kritické myšlení. Žáci museli například 
najít konkrétní zvířata, zjistit zajímavé 
informace o jejich životě a odpovědět na 
otázky týkající se ochrany životního pro-

15. dubna se žáci 1. C vypravili na 
exkurzi do výjezdové základny zdravot-
nické záchranné služby v Lounech. Měli 
štěstí, protože obě sanitky nám byly k dis-
pozici, žádná zrovna nemusela na výjezd. 
Ujaly se nás posádky a seznámily nás s vy-
bavením. Odvážlivci si nechali změřit tlak, 
tep a EKG, vyzkoušeli si nakládání lehátka 
i se „zraněným“, nebo se svezli na schodo-
lezu. Děti odcházely s nadšením, ale i s res-
pektem k záchranářské práci.

Naši žáci u Tutanchamona

středí. Celý den byl nejen poučný, ale také 
velmi zábavný. Děti si užily pohyb na čer-
stvém vzduchu, interakci se zvířaty a spo-
lečné řešení úkolů. Tento Den Země v ZOO 
Praha byl skvělou příležitostí, jak spojit 
vzdělávání s praktickými zkušenostmi 
a posílit povědomí o důležitosti ochrany 
naší planety.

Ráno 2. května se 51 žáků naší školy 
(6.B, 7.A., 9.A) společně se svými pedagogy 
vydalo autobusem na exkurzi do Prahy, 
aby navštívili fascinující výstavu s názvem 
TUTANCHAMON.

Výstava nabízí jedinečný pohled na 
život a smrt slavného faraona. Žáci viděli 
kopie jeho hrobky a pokladů v ní, které 
byly objeveny v roce 1922 anglickým ar-
cheologem H. Carterem. Při prohlídce měli 
k dispozici i audioprůvodce.

Den plný pohybu a zábavy
V pátek 9. května se konal olympijský 

víceboj, který přinesl spoustu radosti a po-
hybu pro žáky prvního stupně. Děti se 
s nadšením zapojily do různých disciplín, 
které prověřily jejich fyzickou zdatnost. 
Olympijský víceboj byl skvělou příležitostí 
pro všechny, aby si vyzkoušeli své schop-
nosti a strávili den plný radosti a smíchu. 

Atletické závody
Dne 20. května se žáci 1. stupně naší 

školy zúčastnili okrskového kola v atletice. 
Do okresního kola se nominovali 4 žáci (E. 
Vízková, M. Friedel, K. Dlouhá, V. Vese-
lovský). 

Úspěšná reprezentace naší školy
Na jaře se v Ústí nad Labem uskuteč-

Děti byly nadšené z možnosti vidět na 
vlastní oči artefakty, o kterých jsme si v ho-
dinách povídali. Domů si odnesly spoustu 
informací, zážitků, fotogra�í i suvenýrů.

STŘÍPKY Z PURKYŇOVY ŠKOLY

Akci organizovalo město Libochovice 
a jeho technické služby ve spolupráci 
s místními spolky a dobrovolníky, kterým 
patří velké poděkování za pečlivou přípra-
vu a hladký průběh celé události. 

Pálení čarodějnic v Libochovicích se tě-
šilo příjemné atmosféře a dobré náladě. Za 
to zase moc děkujeme všem hostům. Příští 
rok se můžeme po delší odmlce zase těšit 
na rytíře a možná i na oblíbenou kapelu No 
Headache.                   Ing. Lucie Vochomůrková

Program začal již v odpoledních hodi-
nách a největší radost měli samozřejmě ti 
nejmenší. Čekala na ně kouzelná stezka 
s deseti zastaveními, kterou připravili spor-
tovci z FK Dubany. Odměnou za splnění 
úkolů byl buřtík, který si mohly děti hned 
upéct na připravených ohništích. Uzeniny 
věnovala �rma Jatky Libochovice. 

Dále se mohly děti stát na chvíli vědci 
v připravené vědecké dílně od libochovic-
kých MARSTAFIT.  V čarodějnické škole se 
pak mohly naučit třeba létat na koštěti. 
Hlavním bodem večera bylo slavnostní 
zapálení vatry, které provedl starosta 
města s vedoucím technických služeb za 
potlesku přihlížejících přesně v osmnáct 
hodin. O bezpečný průběh se postarali 
místní dobrovolní hasiči, kteří byli po celou 
dobu akce přítomni a připraveni zasáh-
nout. SDH Libochovice také dětem umož-
nili vyzkoušet svou techniku a rozdávali 
dokonce točenou limonádu. Po setmění 
mohli všichni zhlédnout ohňovou show 
v podání umělecké skupiny Blackout 
Paradox. Celým odpolednem i večerem 
provázela moderátorka Českého rozhlasu 
Lenka Šobová a hudebním doprovodem 
byla tentokrát mladá kapela Mood Wings.

30. dubna 2025 se v městském parku 
uskutečnila tradiční a oblíbená akce pálení 
čarodějnic, která se každoročně těší velké 
oblibě zejména mezi místními obyvateli. 
Letos se počasí vydařilo, a tak park zaplnilo 
plno lidí všech generací, kteří si přišli užít 
čarodějnickou atmosféru, živou hudbu, 
soutěže i vůni opečených buřtů.

Čarodějnice v Libochovicích přilákaly plno návštěvníků

Velikonoční turnaj v basketbalu                                                                          Foto: Nikola Čmejlová
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Jak se dozvídáme z médií a na vlastní 
oči vidíme, naše republika není soběstač-
ná v chovu slepic, respektive vajíčka mu-
síme dovážet z několika zemí a s rozdílnou 
kvalitou. Ne každá země dosahuje tzv. 
optimálních podmínek pro chov drůbeže, 
protože různé nemoci způsobují velké 
úhyny či dokonce dochází k likvidaci zasa-
žených chovů v drůbežárnách. To způso-
buje nepochybně milionové ztráty pro 
�rmy, které se chovem slepic zabývají, což 
je jeden z důvodů, proč je nedostatek va-
jíček na pultech v obchodech či v gastro-
nomii. Malochovy drůbeže nedostatek 
vajec nenahradí, ale jsou důležité. V této 
souvislosti upozorňuji, že není vůbec 
zvláštností v současné době či mimořád-
ným jevem, když u nově postaveného 
domku se zahrádkou či políčkem se 

vysušení kožešiny číhal na kůžičkáře, který 
vykupoval kůže a svoji přítomnost ve mě-
stě ohlašoval megafonem. Měl ucelený 
přehled, kdo králíky choval, a tak přijel 
někdy přímo za ním k domu nebo jen do té 
ulice, kde chovatel bydlel. Za vykoupené 
a zkontrolované kůže kůžičkář odměnu 
chovateli králíků rovnou vyplatil. Pro za-
jímavost uvádím: V té době �rma na 
zpracování kůží KARA TURNOV po vyčině-
ní a zpracování vykoupených kůží šila 
velice módní kožešinová paleta nebo celé 
kožichy z králičích kůží přírodních či bar-
vených. Tyto oděvy byly velice žádané, byl 
to hit nebo trend, použijeme-li stávající 
označení. 

objevují malé příbytky, krásné domečky 
(kurníčky) a kolem nich vesele pobíhající 
slepičky všemožných druhů. Bílé, hnědé, 
kropenaté a další. Na malé děti má poří-
zení slepiček i výchovný efekt v tom, že se 
od dětství učí, jak zvířátka chovat a jaký je 
jejich užitek. A také jak ty slepičky vypadají 
a ne, že například kráva je �alová nebo 
koza puntíkatá. Proto poděkujme drob-
ným chovatelům za jejich úsilí, neboť 
jejich produkty jsou vyhledávány zákaz-
níky pro jejich kvalitu a zpestření jídel-
níčku.                      Venuše Nováková-Váchová

S radostí vám představujeme novou 
vizuální identitu města Libochovice, která 
byla navržena tak, aby důstojně reprezen-
tovala naše město v 21. století. Cílem bylo 
vytvořit jednotný a moderní vizuální styl 
našeho města a jeho organizací, který 
zároveň vystihuje město Libochovice.

Původní podoba městských tiskovin, 
webových stránek i dalších materiálů vzni-
kala postupně a bez jednotného koncep-
tu. Nová vizuální identita přináší řád, sro-
zumitelnost a estetickou kvalitu. Pomůže 
nám působit důvěryhodněji a profesio-
nálněji nejen navenek, ale i vůči vlastním 
obyvatelům.

Proč měníme vizuální styl?

Doplňková horizontální varianta logotypu se také skládá z modrého symbolu řeky 
s třemi vlnkami (odkaz na počet sídel, ze kterého se naše město skládá) a černého textu – 
názvu města Libochovice. Doplňková horizontální varianta logotypu se používá v přípa-
dech, ve kterých nelze dobře uplatnit vertikální variantu logotypu a tam, kde bylo použití 
vertikální varianty logotypu prostorově méně vhodné.

Základní dvoubarevný logotyp se skládá z modrého symbolu řeky a černého textu – 
názvu města Libochovice, která protíná město a jeho místní části stejně tak, jako symbol 
protíná text.

Nová vizuální identita není jen designovou změnou – je to krok směrem k otevřenější, 
přehlednější a srozumitelnější komunikaci mezi městem a jeho obyvateli. Věříme, že si 
nový styl oblíbíte stejně jako my. Jen bychom chtěli naše občany ujistit, že jde o změnu 
loga města. Nikoliv o změnu znaku či vlajky města. Ty městu stále zůstávají a i nadále je 
budeme hrdě „nosit” a propagovat.

Co to znamená pro občany?

Nová vizuální identita města Libochovice: Spojení tradice a současnosti

Základní dvoubarevný logotyp

Doplňková horizontální dvoubarevná varianta logotypu

Ł Písmo a typogra�e: Použité písmo kombinuje čitelnost s osobitostí. 
Slouží jak pro tištěné materiály, tak pro online komunikaci.

Spolupráce s odborníky

Ł Nové logo: Základem vizuálního stylu je modernizované logo 
inspirované zejména řekou a našimi „třemi místními částmi”, kterými Ohře 
protéká a pomyslně je spojuje. Tyto „artefakty” jsou spojeny do gra�cké 
podoby - ve zjednodušené, stylizované formě, vhodné pro použití 
v různých médiích.

Kde se s novým stylem setkáte?

Hlavní prvky nové identity

Novou vizuální identitu jsme již v průběhu měsíce května začali 
postupně zavádět do všech oblastí městské komunikace – od sociálních 
sítí přes městské vývěsky, o�ciální dokumenty, až po chystané změny 
webových stránek či připravované aktualizované nabídky propagačních 
materiálů.

Ł Gra�cké prvky: Identita pracuje s motivy řeky Ohře a a počtem našich 
místních částí.

Ł Barevná paleta: Paleta vychází z přírodních tónů krajiny Českého 
středohoří a historických objektů ve městě – odstíny modré, šedé a černé.

Na přípravě nové identity jsme spolupracovali s odborným gra�ckým 
studiem DigiDay Czech s. r. o. (stojí např. za gra�ckou identitou 
statutárního města Ostrava), které pečlivě naslouchalo speci�kům našeho 
města. Výsledkem je promyšlený design, který klade důraz na přehlednost  
a estetiku.

Další používané logotypy, se kterými se budete moci setkávat:

V nabídce je tesařský, spojovací a instalační materiál, elektromateriál a zahradní sortiment. Na závěr důležitá informace: k prodejně lze 
zajet i autem.                                                                                                                                                                                                                                   - jokr -

V úterý 6. května se otevřela ve Vrchlického ulici, čp 705 nová prodejna železářství. Nachází se v budově bývalé Výrobny infuzních 
roztoků (VIR) naproti domovu důchodců. Od pondělí do pátku je otevřeno od 7:00 do 16:00 a v sobotu od 8:00 do 11:00. Určitě jde 
o prodejnu, která v Libochovicích chybí zejména od té doby, co pan Alois Korous odešel do důchodu.

Nově otevřená prodejna železářství v Libochovicích

Ale upozorňuji na tuto skutečnost - 
v určitém období, které si pamatuji, když 
jsme bydleli v nájmu v ulici Růžová č. 83 
(bylo mi cca 6-8 let) byla tzv. povinná 
evidence domácích zvířat. V určitém ob-
dobí domácnosti navštěvoval úředník, 
takový komisař – sčitatel, který na vlastní 
oči sám spočítal domácí zvířata. Například 
u nás se to týkalo slepic. On stanovil počet 
vajec, která jsme museli v určitém termínu 
tzv. odevzdat. A tak bylo povinností kaž-
dého chovatele povinně odevzdávat část 
snůšky do řeznictví u Knotků, kde vedli 
evidenci o plnění dodávek. Zda chovatelé 
obdrželi za vajíčka nějakou náhradu, si již 
nepamatuji. Pokud měl občan ve chlívku 
vepříka, tak po jeho zabití musel odevzdat 
krupon (celou kůži). Když někdo choval 
králíky, tak po zabití králíka, chovatel kůži 
natáhl na takový drátěný přípravek, po 

V minulém příspěvku jsem zavzpomí-
nala na formy bydlení v minulosti a pouká-
zala na možnosti pořízení si bydlení v sou-
časné době. K vlastním nemovitostem či 
pronajatým domácnostem bylo možné si 
zakoupit či pronajmout zahradu či zahrád-
ku, ale s tím byly spojené určité činnosti 
i povinnosti. Tyto pozemky se zpravidla 
nacházely v okolí měst nebo přímo za 
vesnicí. Lidé na nich pěstovali zeleninu, 
vysazovali ovocné stromy a někteří obča-
né tam dokonce chovali i domácí zvířata, 
např. králíky a slepice. 

Bylo, nebylo, 40. díl 

Sobota, 7. června bude patřit dětem. 
Paní Olga Psotová nastudovala na motivy 
pohádky Jana Wericha hru O chytré Zde-
ničce. Vystoupí DS Scéna Libochovice – 
MALIS. Pozor, hraje se od 15:00 hodin. Pro 
ZŠ a MŠ se bude hrát ještě v úterý, 17. 6. od 
9:00 a 11:00 hodin.

Jako první soubor vystoupí v měsíci 
červnu SUMUS Praha. 6. června uvede 
Sofoklovu hru Král Oidipus.

Slavnostní tečku za 66. ročníkem  udě-
lá Rádobydivadlo Klapý uvedením hry M. 
Szczygielski: Skořápka.                          - jokr -

LDL jde do finále

Převedu 
záznamy z videokazet

na flešku nebo DVD,
levně. Tel. 777 554 484.

Foto: - jokr -
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Jak se dozvídáme z médií a na vlastní 
oči vidíme, naše republika není soběstač-
ná v chovu slepic, respektive vajíčka mu-
síme dovážet z několika zemí a s rozdílnou 
kvalitou. Ne každá země dosahuje tzv. 
optimálních podmínek pro chov drůbeže, 
protože různé nemoci způsobují velké 
úhyny či dokonce dochází k likvidaci zasa-
žených chovů v drůbežárnách. To způso-
buje nepochybně milionové ztráty pro 
�rmy, které se chovem slepic zabývají, což 
je jeden z důvodů, proč je nedostatek va-
jíček na pultech v obchodech či v gastro-
nomii. Malochovy drůbeže nedostatek 
vajec nenahradí, ale jsou důležité. V této 
souvislosti upozorňuji, že není vůbec 
zvláštností v současné době či mimořád-
ným jevem, když u nově postaveného 
domku se zahrádkou či políčkem se 

vysušení kožešiny číhal na kůžičkáře, který 
vykupoval kůže a svoji přítomnost ve mě-
stě ohlašoval megafonem. Měl ucelený 
přehled, kdo králíky choval, a tak přijel 
někdy přímo za ním k domu nebo jen do té 
ulice, kde chovatel bydlel. Za vykoupené 
a zkontrolované kůže kůžičkář odměnu 
chovateli králíků rovnou vyplatil. Pro za-
jímavost uvádím: V té době �rma na 
zpracování kůží KARA TURNOV po vyčině-
ní a zpracování vykoupených kůží šila 
velice módní kožešinová paleta nebo celé 
kožichy z králičích kůží přírodních či bar-
vených. Tyto oděvy byly velice žádané, byl 
to hit nebo trend, použijeme-li stávající 
označení. 

objevují malé příbytky, krásné domečky 
(kurníčky) a kolem nich vesele pobíhající 
slepičky všemožných druhů. Bílé, hnědé, 
kropenaté a další. Na malé děti má poří-
zení slepiček i výchovný efekt v tom, že se 
od dětství učí, jak zvířátka chovat a jaký je 
jejich užitek. A také jak ty slepičky vypadají 
a ne, že například kráva je �alová nebo 
koza puntíkatá. Proto poděkujme drob-
ným chovatelům za jejich úsilí, neboť 
jejich produkty jsou vyhledávány zákaz-
níky pro jejich kvalitu a zpestření jídel-
níčku.                      Venuše Nováková-Váchová

S radostí vám představujeme novou 
vizuální identitu města Libochovice, která 
byla navržena tak, aby důstojně reprezen-
tovala naše město v 21. století. Cílem bylo 
vytvořit jednotný a moderní vizuální styl 
našeho města a jeho organizací, který 
zároveň vystihuje město Libochovice.

Původní podoba městských tiskovin, 
webových stránek i dalších materiálů vzni-
kala postupně a bez jednotného koncep-
tu. Nová vizuální identita přináší řád, sro-
zumitelnost a estetickou kvalitu. Pomůže 
nám působit důvěryhodněji a profesio-
nálněji nejen navenek, ale i vůči vlastním 
obyvatelům.

Proč měníme vizuální styl?

Doplňková horizontální varianta logotypu se také skládá z modrého symbolu řeky 
s třemi vlnkami (odkaz na počet sídel, ze kterého se naše město skládá) a černého textu – 
názvu města Libochovice. Doplňková horizontální varianta logotypu se používá v přípa-
dech, ve kterých nelze dobře uplatnit vertikální variantu logotypu a tam, kde bylo použití 
vertikální varianty logotypu prostorově méně vhodné.

Základní dvoubarevný logotyp se skládá z modrého symbolu řeky a černého textu – 
názvu města Libochovice, která protíná město a jeho místní části stejně tak, jako symbol 
protíná text.

Nová vizuální identita není jen designovou změnou – je to krok směrem k otevřenější, 
přehlednější a srozumitelnější komunikaci mezi městem a jeho obyvateli. Věříme, že si 
nový styl oblíbíte stejně jako my. Jen bychom chtěli naše občany ujistit, že jde o změnu 
loga města. Nikoliv o změnu znaku či vlajky města. Ty městu stále zůstávají a i nadále je 
budeme hrdě „nosit” a propagovat.

Co to znamená pro občany?

Nová vizuální identita města Libochovice: Spojení tradice a současnosti

Základní dvoubarevný logotyp

Doplňková horizontální dvoubarevná varianta logotypu

Ł Písmo a typogra�e: Použité písmo kombinuje čitelnost s osobitostí. 
Slouží jak pro tištěné materiály, tak pro online komunikaci.

Spolupráce s odborníky

Ł Nové logo: Základem vizuálního stylu je modernizované logo 
inspirované zejména řekou a našimi „třemi místními částmi”, kterými Ohře 
protéká a pomyslně je spojuje. Tyto „artefakty” jsou spojeny do gra�cké 
podoby - ve zjednodušené, stylizované formě, vhodné pro použití 
v různých médiích.

Kde se s novým stylem setkáte?

Hlavní prvky nové identity

Novou vizuální identitu jsme již v průběhu měsíce května začali 
postupně zavádět do všech oblastí městské komunikace – od sociálních 
sítí přes městské vývěsky, o�ciální dokumenty, až po chystané změny 
webových stránek či připravované aktualizované nabídky propagačních 
materiálů.

Ł Gra�cké prvky: Identita pracuje s motivy řeky Ohře a a počtem našich 
místních částí.

Ł Barevná paleta: Paleta vychází z přírodních tónů krajiny Českého 
středohoří a historických objektů ve městě – odstíny modré, šedé a černé.

Na přípravě nové identity jsme spolupracovali s odborným gra�ckým 
studiem DigiDay Czech s. r. o. (stojí např. za gra�ckou identitou 
statutárního města Ostrava), které pečlivě naslouchalo speci�kům našeho 
města. Výsledkem je promyšlený design, který klade důraz na přehlednost  
a estetiku.

Další používané logotypy, se kterými se budete moci setkávat:

V nabídce je tesařský, spojovací a instalační materiál, elektromateriál a zahradní sortiment. Na závěr důležitá informace: k prodejně lze 
zajet i autem.                                                                                                                                                                                                                                   - jokr -

V úterý 6. května se otevřela ve Vrchlického ulici, čp 705 nová prodejna železářství. Nachází se v budově bývalé Výrobny infuzních 
roztoků (VIR) naproti domovu důchodců. Od pondělí do pátku je otevřeno od 7:00 do 16:00 a v sobotu od 8:00 do 11:00. Určitě jde 
o prodejnu, která v Libochovicích chybí zejména od té doby, co pan Alois Korous odešel do důchodu.

Nově otevřená prodejna železářství v Libochovicích

Ale upozorňuji na tuto skutečnost - 
v určitém období, které si pamatuji, když 
jsme bydleli v nájmu v ulici Růžová č. 83 
(bylo mi cca 6-8 let) byla tzv. povinná 
evidence domácích zvířat. V určitém ob-
dobí domácnosti navštěvoval úředník, 
takový komisař – sčitatel, který na vlastní 
oči sám spočítal domácí zvířata. Například 
u nás se to týkalo slepic. On stanovil počet 
vajec, která jsme museli v určitém termínu 
tzv. odevzdat. A tak bylo povinností kaž-
dého chovatele povinně odevzdávat část 
snůšky do řeznictví u Knotků, kde vedli 
evidenci o plnění dodávek. Zda chovatelé 
obdrželi za vajíčka nějakou náhradu, si již 
nepamatuji. Pokud měl občan ve chlívku 
vepříka, tak po jeho zabití musel odevzdat 
krupon (celou kůži). Když někdo choval 
králíky, tak po zabití králíka, chovatel kůži 
natáhl na takový drátěný přípravek, po 

V minulém příspěvku jsem zavzpomí-
nala na formy bydlení v minulosti a pouká-
zala na možnosti pořízení si bydlení v sou-
časné době. K vlastním nemovitostem či 
pronajatým domácnostem bylo možné si 
zakoupit či pronajmout zahradu či zahrád-
ku, ale s tím byly spojené určité činnosti 
i povinnosti. Tyto pozemky se zpravidla 
nacházely v okolí měst nebo přímo za 
vesnicí. Lidé na nich pěstovali zeleninu, 
vysazovali ovocné stromy a někteří obča-
né tam dokonce chovali i domácí zvířata, 
např. králíky a slepice. 

Bylo, nebylo, 40. díl 

Sobota, 7. června bude patřit dětem. 
Paní Olga Psotová nastudovala na motivy 
pohádky Jana Wericha hru O chytré Zde-
ničce. Vystoupí DS Scéna Libochovice – 
MALIS. Pozor, hraje se od 15:00 hodin. Pro 
ZŠ a MŠ se bude hrát ještě v úterý, 17. 6. od 
9:00 a 11:00 hodin.

Jako první soubor vystoupí v měsíci 
červnu SUMUS Praha. 6. června uvede 
Sofoklovu hru Král Oidipus.

Slavnostní tečku za 66. ročníkem  udě-
lá Rádobydivadlo Klapý uvedením hry M. 
Szczygielski: Skořápka.                          - jokr -

LDL jde do finále

Převedu 
záznamy z videokazet

na flešku nebo DVD,
levně. Tel. 777 554 484.

Foto: - jokr -
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Totiž Ústřední svaz průmyslu pro Če-
chy a Moravu v Praze, který ve svém 
výměru ze dne 11. března 1942 firmě 
oznámil, že pracovní poměr všech za-
městnanců, kteří byli zajištěni gestapem, 
nutno považovat za rozvázaný. Protože 15 
zaměstnanců mělo byty od uvedené firmy 
a protože firma se chtěla krýt pro ten 
případ, že by uvedené byty potřebovala 
pro jiné sklářské zaměstnance nebo úřed-

blémem bylo to, že většina z nich žila v náj-
mu v levných domech postavených sklár-
nou pro nové dělníky v okolí Paříkova 
náměstí a v Poděbradově ulici od křižo-
vatky s Rokycanovou. Sklárna měla plné 
právo nájmy zrušit, protože již nikdo z rodi-
ny ve sklárně nepracoval.

Nebýt to v horkém suchém Středohoří, ale v Krkonoších, 
připadal bych si jako v Krakonošově zahrádce. Travnaté spole-
čenstvo obsahovalo kromě již vysemeňujícího kavylu (druh 
jsem, nemaje lupu, neurčil) hlavně dominující vysokou trávu 
strdivku sedmihradskou (Melica trans-silvanica), indikující velmi 
teplou polohu a hlubokou půdu, zřejmě nahromaděnou sva-
hovinu pod erodovaným úbočím. O obzvláště teplém stanovišti 
ostatně vypovídal také šedolistý pelyněk pontický (Artemisia 
pontica). Hluboká půda ovšem jistě v létě nevysychá tak brzy 
a tak krutě jako kapsy s půdou na skalinách výše na úbočích. 
Zřejmě právě díky tomu tam obstojí poměrně vzácná bukvice 
lékařská (Betonica officinalis), jež je širokolistou vysokou 
vytrvalou bylinou, nijak zvláště neobrněnou proti suchu. Patří 
mezi zvláště krásné druhy v květeně Oblíku, stejně jako spolu 
s ní rostoucí dvouletý druh bodlák nící (Carduus nutans). Ten je 
ve Středohoří ozdobou skalních stepí a blíže Libochovic jej lze 
každým rokem vidět, vysemeněný porůznu a střídavě, také na 
Rohatci. V „Divném koutě“ byly ovšem tyto bodláky neobyčejně 
vysoké a silně rozvětvené, dalo by se říci luxuriosní. V otevřené 
encyklopedii (Wikipedie) se o něm ale můžete dočíst nepěkné 
věci: Byl zavlečen na pastviny do Severní Ameriky, do jižní Afriky, 
Austrálie a na Nový Zéland a stal se invazivní rostlinou, zatím 
neregulovatelným žádným způsobem. Na Oblíku jej ovšem 
vídám rád a radují se z něj i krásní motýli a vzácní velicí čmeláci. 
Vedle těchto vysokých bylin současně kvetou a nad porost se 
vyvyšují také početné dvouleté divizny se stovkami drobných 
květů, divizny knotovkovité (Verbascum lychnitis). Ani ten právě 
také kvetoucí hojný vysoký řebříček není obyčejný. Je to řebříček 
panonský (Achillea pannonica), při pohledu zblízka celý hustě, až 
vlnatě chlupatý. Svého času jsem fotografoval zvláště pěkně 
vyvinutý exemplář také přímo u Libochovic, na Senci. Nikde na 
těch jiných kopcích není tak divný kout, jaký se vyskytuje, 
lemován křovinami, dole na Oblíku!

Možná se příliš často soustřeďuji na květenu nebo živo-
čišstvo Oblíku, lokality nazvané J. O. Martinovským, věhlasným 
znalcem stepních trav kavylů a botaniky vůbec, „perlou Českého 
středohoří“. Jsou tam, ovšemže pomyslně, otisky bot snad všech 
českých botaniků. Je to ale kopec tak rozlehlý a s velkou relativní 
výškou, že jeho různě exponované svahy i rozsáhlé úpatí na-
bízejí nejrůznější velmi teplomilná rostlinná společenstva, na 
hlavním tělese ovlivněná čedičovým podkladem, dole pak 
slínovcem, známou bílou hlínou. K tomu všemu ještě různo-
tvárnost vegetace a druhové bohatství podporuje tzv. katéna, 
což je řetězec různých půd, mikroklimat a vlhkostní gradient na 
všech úbočích shora dolů, od vrcholu po úpatí. Ten kopec, slavný 
Oblík, znám dosti detailně od studentských let, a přesto mne 
v různých momentech vegetační sezony vždycky něčím 
překvapí. 

V expedičním deníku mám k tomu různé záznamy, a abych 
příště snadněji nalezl popisované místo, dávám různým 
mikrolokalitám často vlastní speciální pracovní názvy. Dnes se 
vracím k zajímavé exkurzi staršího data 21. 6. 2015 (ale to místo 
se dodnes jistě nezměnilo). Se štěstím jsem nevysoko nad 
úpatím, na spádnici směřující zhruba ke statku Oblíku, zastihnul 
v právě krásně rozkvetlém stavu společenstvo, jež bylo – na 
rozdíl od většiny druhů stepí na kopci – nápadně vysokobylinné. 
To je na Oblíku tak výjimečné, že jsem ve svém deníku to místo 
nazval „Divnej kout“. 

text a foto RNDr. Miloslav Studnička, CSc.

gestapu toto centrum odboje v Lounech 
odhalit a provedlo v Lounech první zatčení 
několika členů skupiny. Z výpovědi 
gestapáka Oskara Felkla z kladenské 
služebny, který byl v roce 1946 souzen, 
vyplývá, že během vyšetřování ilegální 
organizace KSČ v Lounech vyšlo také 
najevo, že existuje podobná organizace 
strany v Libochovicích a že jejím vedoucím 
je František Mašek, sklář libochovické 
sklárny. Poté nastalo v několika vlnách i za-
týkání ve sklárnách Libochovice. Jedním 
ze zatčených byl i Karel Blažek (zatčen 24. 
2. 1942). V Libochovicích zůstala jeho 
manželka Anna Blažková a a jejich syn. To 
vše vyplývá z různých údajů v archivech 
a dokladech, které byly zachráněny ze 
stoupy. Je skutečně pozoruhodné mít v ru-
ce domácí kalendář z roku 1942 a číst 
zápisy jako: 24. 2. 1942 – nám vzali tátu, 
pak následují zápisy – poslala jsem čisté 
prádlo tatínkovi, zaplatila jsem předplatné 
Ahoje, svátek babičky a tak podobně. 15. 
července byl Karel Blažek odvezen z Klad-
na do Terezína, 7. srpna odvezen do Prahy 
a někdy koncem srpna transportem do 
Osvětimi (Auschwitz-Birkenau). Další zápis 
říká, že 10. září zemřel náš dobrý tatínek, 
nezapomenutelný. Poté přišel z Polska 
telegram: Manžel v koncentračním táboře 
Auschwitz zemřel. Telegram přišel do 
Libochovic 17. září 1942 v 15:30, odeslán 
tentýž den v 9:04. Je velice zajímavé, jak 
tyto prosté zápisy dokáží na člověka 
zapůsobit. 

Další život paní Blažkové a i ostatních 
vdov sklárenských zaměstnanců, obětí 
nacismu, nebyl nadále jednoduchý. Pro-

Divnej kout!

Píše se rok 1945. Život se vrací do 
normálních kolejí. V Praze byly objeveny 
zpopelněné pozůstatky libochovických 
občanů popravených za okupace. Spolek 
libochovických rodáků nechal zhotovit 
urnu ve formě sarkofágu, která byla 27. 8. 
1945 převezena do Libochovic a po velké 
smuteční tryzně na Tyršově stadiónu byla 
pietně uložena na hřbitově k pomníku 
padlých legionářů, který byl postaven roku 
1937. Tryzny se zúčastnili četní rodáci měs-
ta, generalita, spolky, korporace aj. Na 
Tyršově stadiónu byly slouženy polní mše 
katolická a československá.

V pozdním letním tichém dni stál na 
stadionu černý katafalk, kolem stadionu 
černé prapory a mezi nimi rozžaté flam-
bony. Představitelé libochovické obce 
převzali urnu a v tichém průvodu za úpl-
ného ticha, krok za krokem, ji nesli ke 
katafalku za účasti velikého množství lidí, 
spolků a politických stran. Začátek sa-
motný působil hlubokým dojmem.

Jedním z těch, jejichž popel byl nesen 
v urně, mohl být i  Karel Blažek, sklář, (*14. 
1. 1887 Ovesná Lhota, okres Ledeč, zatčen 
24. 2. 1942), člen ilegální organizace KSČ. 
Karel Blažek se neprovinil vcelku ničím, 
sice v roce 1932 spoluzakládal proletář-
skou tělovýchovu, kde zastával funkci 
předsedy, také se částečně podílel na 
činnosti v ilegální organizaci KSČ ve sklár-
ně. Zde po vstupu do ilegality byly vy-
tvořeny tříčlenné skupinky, které se s os-
tatními kolegy nijak nestýkaly a ani ně-
které ostatní neznaly. Vše bylo vytvořeno 
po vzoru ilegální organizace KSČ v dílnách 
místních drah v Lounech. V letních mě-
sících roku 1941 se podařilo kladenskému 

Po umístění urny na katafalk sloužili 
společnou mši farář československé církve 
Malina a farář římsko-katolické církve 
děkan Lochman. Byla přednesena báseň 
Jaroslava Křenka „Tryzna“, která za těchto 
okolností působila hlubokým a suges-
tivním dojmem, že se ani lidé v uniformách 
neubránili pláči. Po projevech byla urna 
sejmuta z katafalku a nesena v čele 
dlouhého průvodu, pokryta státní vlajkou 
a Československým válečným křížem z ro-
ku 1939. Její cesta končila na hřbitově sv. 
Vavřince.

Hlavními hosty tryzny byli primátor 
hlavního města Prahy Dr. Václav Vacek, 
armádní generál Bočka, divizní generál Dr. 
Janoušek, plukovník Jaroslav Kozák a spi-
sovatel Josef Kopta, který zde zastupoval 
prezidenta republiky Dr. E. Beneše.

Bukvice lékařská, jedna z nejkrásnějších rostlin na Oblíku

Bodlák nící , ozdobný svými 5 cm velkými úbory 

Bodlák nící  poskytuje potravu velkým čmelákům vyskytujícím
se ve skalních stepích 

Vegetačně zajímavá partie na Oblíku,  pracovně zvaná „Divnej kout“

Byl jeden z nich
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Totiž Ústřední svaz průmyslu pro Če-
chy a Moravu v Praze, který ve svém 
výměru ze dne 11. března 1942 firmě 
oznámil, že pracovní poměr všech za-
městnanců, kteří byli zajištěni gestapem, 
nutno považovat za rozvázaný. Protože 15 
zaměstnanců mělo byty od uvedené firmy 
a protože firma se chtěla krýt pro ten 
případ, že by uvedené byty potřebovala 
pro jiné sklářské zaměstnance nebo úřed-

blémem bylo to, že většina z nich žila v náj-
mu v levných domech postavených sklár-
nou pro nové dělníky v okolí Paříkova 
náměstí a v Poděbradově ulici od křižo-
vatky s Rokycanovou. Sklárna měla plné 
právo nájmy zrušit, protože již nikdo z rodi-
ny ve sklárně nepracoval.

Nebýt to v horkém suchém Středohoří, ale v Krkonoších, 
připadal bych si jako v Krakonošově zahrádce. Travnaté spole-
čenstvo obsahovalo kromě již vysemeňujícího kavylu (druh 
jsem, nemaje lupu, neurčil) hlavně dominující vysokou trávu 
strdivku sedmihradskou (Melica trans-silvanica), indikující velmi 
teplou polohu a hlubokou půdu, zřejmě nahromaděnou sva-
hovinu pod erodovaným úbočím. O obzvláště teplém stanovišti 
ostatně vypovídal také šedolistý pelyněk pontický (Artemisia 
pontica). Hluboká půda ovšem jistě v létě nevysychá tak brzy 
a tak krutě jako kapsy s půdou na skalinách výše na úbočích. 
Zřejmě právě díky tomu tam obstojí poměrně vzácná bukvice 
lékařská (Betonica officinalis), jež je širokolistou vysokou 
vytrvalou bylinou, nijak zvláště neobrněnou proti suchu. Patří 
mezi zvláště krásné druhy v květeně Oblíku, stejně jako spolu 
s ní rostoucí dvouletý druh bodlák nící (Carduus nutans). Ten je 
ve Středohoří ozdobou skalních stepí a blíže Libochovic jej lze 
každým rokem vidět, vysemeněný porůznu a střídavě, také na 
Rohatci. V „Divném koutě“ byly ovšem tyto bodláky neobyčejně 
vysoké a silně rozvětvené, dalo by se říci luxuriosní. V otevřené 
encyklopedii (Wikipedie) se o něm ale můžete dočíst nepěkné 
věci: Byl zavlečen na pastviny do Severní Ameriky, do jižní Afriky, 
Austrálie a na Nový Zéland a stal se invazivní rostlinou, zatím 
neregulovatelným žádným způsobem. Na Oblíku jej ovšem 
vídám rád a radují se z něj i krásní motýli a vzácní velicí čmeláci. 
Vedle těchto vysokých bylin současně kvetou a nad porost se 
vyvyšují také početné dvouleté divizny se stovkami drobných 
květů, divizny knotovkovité (Verbascum lychnitis). Ani ten právě 
také kvetoucí hojný vysoký řebříček není obyčejný. Je to řebříček 
panonský (Achillea pannonica), při pohledu zblízka celý hustě, až 
vlnatě chlupatý. Svého času jsem fotografoval zvláště pěkně 
vyvinutý exemplář také přímo u Libochovic, na Senci. Nikde na 
těch jiných kopcích není tak divný kout, jaký se vyskytuje, 
lemován křovinami, dole na Oblíku!

Možná se příliš často soustřeďuji na květenu nebo živo-
čišstvo Oblíku, lokality nazvané J. O. Martinovským, věhlasným 
znalcem stepních trav kavylů a botaniky vůbec, „perlou Českého 
středohoří“. Jsou tam, ovšemže pomyslně, otisky bot snad všech 
českých botaniků. Je to ale kopec tak rozlehlý a s velkou relativní 
výškou, že jeho různě exponované svahy i rozsáhlé úpatí na-
bízejí nejrůznější velmi teplomilná rostlinná společenstva, na 
hlavním tělese ovlivněná čedičovým podkladem, dole pak 
slínovcem, známou bílou hlínou. K tomu všemu ještě různo-
tvárnost vegetace a druhové bohatství podporuje tzv. katéna, 
což je řetězec různých půd, mikroklimat a vlhkostní gradient na 
všech úbočích shora dolů, od vrcholu po úpatí. Ten kopec, slavný 
Oblík, znám dosti detailně od studentských let, a přesto mne 
v různých momentech vegetační sezony vždycky něčím 
překvapí. 

V expedičním deníku mám k tomu různé záznamy, a abych 
příště snadněji nalezl popisované místo, dávám různým 
mikrolokalitám často vlastní speciální pracovní názvy. Dnes se 
vracím k zajímavé exkurzi staršího data 21. 6. 2015 (ale to místo 
se dodnes jistě nezměnilo). Se štěstím jsem nevysoko nad 
úpatím, na spádnici směřující zhruba ke statku Oblíku, zastihnul 
v právě krásně rozkvetlém stavu společenstvo, jež bylo – na 
rozdíl od většiny druhů stepí na kopci – nápadně vysokobylinné. 
To je na Oblíku tak výjimečné, že jsem ve svém deníku to místo 
nazval „Divnej kout“. 

text a foto RNDr. Miloslav Studnička, CSc.

gestapu toto centrum odboje v Lounech 
odhalit a provedlo v Lounech první zatčení 
několika členů skupiny. Z výpovědi 
gestapáka Oskara Felkla z kladenské 
služebny, který byl v roce 1946 souzen, 
vyplývá, že během vyšetřování ilegální 
organizace KSČ v Lounech vyšlo také 
najevo, že existuje podobná organizace 
strany v Libochovicích a že jejím vedoucím 
je František Mašek, sklář libochovické 
sklárny. Poté nastalo v několika vlnách i za-
týkání ve sklárnách Libochovice. Jedním 
ze zatčených byl i Karel Blažek (zatčen 24. 
2. 1942). V Libochovicích zůstala jeho 
manželka Anna Blažková a a jejich syn. To 
vše vyplývá z různých údajů v archivech 
a dokladech, které byly zachráněny ze 
stoupy. Je skutečně pozoruhodné mít v ru-
ce domácí kalendář z roku 1942 a číst 
zápisy jako: 24. 2. 1942 – nám vzali tátu, 
pak následují zápisy – poslala jsem čisté 
prádlo tatínkovi, zaplatila jsem předplatné 
Ahoje, svátek babičky a tak podobně. 15. 
července byl Karel Blažek odvezen z Klad-
na do Terezína, 7. srpna odvezen do Prahy 
a někdy koncem srpna transportem do 
Osvětimi (Auschwitz-Birkenau). Další zápis 
říká, že 10. září zemřel náš dobrý tatínek, 
nezapomenutelný. Poté přišel z Polska 
telegram: Manžel v koncentračním táboře 
Auschwitz zemřel. Telegram přišel do 
Libochovic 17. září 1942 v 15:30, odeslán 
tentýž den v 9:04. Je velice zajímavé, jak 
tyto prosté zápisy dokáží na člověka 
zapůsobit. 

Další život paní Blažkové a i ostatních 
vdov sklárenských zaměstnanců, obětí 
nacismu, nebyl nadále jednoduchý. Pro-

Divnej kout!

Píše se rok 1945. Život se vrací do 
normálních kolejí. V Praze byly objeveny 
zpopelněné pozůstatky libochovických 
občanů popravených za okupace. Spolek 
libochovických rodáků nechal zhotovit 
urnu ve formě sarkofágu, která byla 27. 8. 
1945 převezena do Libochovic a po velké 
smuteční tryzně na Tyršově stadiónu byla 
pietně uložena na hřbitově k pomníku 
padlých legionářů, který byl postaven roku 
1937. Tryzny se zúčastnili četní rodáci měs-
ta, generalita, spolky, korporace aj. Na 
Tyršově stadiónu byly slouženy polní mše 
katolická a československá.

V pozdním letním tichém dni stál na 
stadionu černý katafalk, kolem stadionu 
černé prapory a mezi nimi rozžaté flam-
bony. Představitelé libochovické obce 
převzali urnu a v tichém průvodu za úpl-
ného ticha, krok za krokem, ji nesli ke 
katafalku za účasti velikého množství lidí, 
spolků a politických stran. Začátek sa-
motný působil hlubokým dojmem.

Jedním z těch, jejichž popel byl nesen 
v urně, mohl být i  Karel Blažek, sklář, (*14. 
1. 1887 Ovesná Lhota, okres Ledeč, zatčen 
24. 2. 1942), člen ilegální organizace KSČ. 
Karel Blažek se neprovinil vcelku ničím, 
sice v roce 1932 spoluzakládal proletář-
skou tělovýchovu, kde zastával funkci 
předsedy, také se částečně podílel na 
činnosti v ilegální organizaci KSČ ve sklár-
ně. Zde po vstupu do ilegality byly vy-
tvořeny tříčlenné skupinky, které se s os-
tatními kolegy nijak nestýkaly a ani ně-
které ostatní neznaly. Vše bylo vytvořeno 
po vzoru ilegální organizace KSČ v dílnách 
místních drah v Lounech. V letních mě-
sících roku 1941 se podařilo kladenskému 

Po umístění urny na katafalk sloužili 
společnou mši farář československé církve 
Malina a farář římsko-katolické církve 
děkan Lochman. Byla přednesena báseň 
Jaroslava Křenka „Tryzna“, která za těchto 
okolností působila hlubokým a suges-
tivním dojmem, že se ani lidé v uniformách 
neubránili pláči. Po projevech byla urna 
sejmuta z katafalku a nesena v čele 
dlouhého průvodu, pokryta státní vlajkou 
a Československým válečným křížem z ro-
ku 1939. Její cesta končila na hřbitově sv. 
Vavřince.

Hlavními hosty tryzny byli primátor 
hlavního města Prahy Dr. Václav Vacek, 
armádní generál Bočka, divizní generál Dr. 
Janoušek, plukovník Jaroslav Kozák a spi-
sovatel Josef Kopta, který zde zastupoval 
prezidenta republiky Dr. E. Beneše.

Bukvice lékařská, jedna z nejkrásnějších rostlin na Oblíku

Bodlák nící , ozdobný svými 5 cm velkými úbory 

Bodlák nící  poskytuje potravu velkým čmelákům vyskytujícím
se ve skalních stepích 

Vegetačně zajímavá partie na Oblíku,  pracovně zvaná „Divnej kout“

Byl jeden z nich
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Expozice modelů vláčků Trmice

Kámen Amonit z lomu u Úpohlav váží
327 kg, největší exemplář na světě.
Národní muzeum

Zámek Nové Město nad Metují                                          Foto: Jaroslava Lomičová

Více než 10 000 účastníků 30. ročníku 
Pražského mezinárodního maratonu se 
postavilo na start  v neděli 4. května. Před 
sebou měli 42 195 m , tedy více než 42 km. 
Je potěšující, že poměrně silné zastoupení 
měli borci BTT  z Libochovic.

Nejrychlejší Jan Bláha doběhl v čase 
2:58:32 jen sekundu před Michalem 
Laubem (2:58:53). Tomáš Havlíček zdolal 
trať za 3:28:20, Herbert Seifert měl čas 
3:39:32, Radovan Mojžíš 3:40:46, Ondřej 
Česal doběhl za 3:42:01, Jan Průcha za 
3:49:39. Pod hranici 4 hodin se vešel Šimon 
Pavlas, stejně jako jediná žena v barvách 
BTT – Eliška Krobová.

Myslím, že účast 9 borců z BTT svědčí 
o všestrannosti členů klubu.                 - jokr -

Blíží se konec května a už máme za 
sebou tři celodenní výlety. 

V květnu se uskutečnil nejdelší, ale 

V březnu jsme navštívili Prahu - zámek 
Veleslavín, botanickou zahradu UK ve 
Slupi a zájezd zakončili prohlídkou Národ-
ního muzea.

Duben jsme věnovali Severočeskému 
kraji - zámku Krásné Březno, zámečku 
Trmice, kde se nachází zajímavá expozice 
modelů vláčků a posledním cílem byl 
zámek Roudnice n. L. a zdejší kostel Naro-
zení Panny Marie s klášterem.

úžasný zájezd do zámku v Novém Městě 
nad Metují, dále pak zámku Opočno a po-
sledním cílem byl betlém v Třebechovicích 
pod Orebem.

Za STP Libochovice    
Jaroslava Lomičová, kulturní referent

Na červen je připravena prohlídka 
hradu Kokořína, sklárny Pačinek Glass v 
Kunraticích u Cvikova a skalního hradu 
Sloup v Čechách.

O zájezdy je velký zájem a jsme rádi, že 
je stále můžeme pořádat. Velkou zásluhu 
na tom mají příspěvky od města Libo-
chovice a okolních obcí, které nám na tuto 
činnost přispívají.

Z činnosti STP

S obrovskou radostí oznamujeme, že 
vnuk zakladatele Marsta�tu, rodák Libo-
chovic - Lukáš Limberg, dosáhl mimo-
řádného úspěchu v kulturistické soutěži 
Extri�t Cup v Lysé nad Labem, kde vybojo-
val pod Marsta�tem skvělé druhé místo! 
Pro devatenáctiletého Lukáše, který se 
věnuje kulturistice teprve necelý rok, to 
byly první závody a premiérová zkušenost 
tohoto typu. Jeho stříbrná pozice je proto 
naprostá bomba a potvrzením jeho ne-
smírného talentu, odhodlání a tvrdé práce.
Jsme na Lukáše neskutečně pyšní! Za 
pouhý rok dokázal ujít neuvěřitelnou 
cestu a dosáhnout výsledku, který mnozí 
nezískají ani po letech tréninku. Jeho 
příběh je inspirací pro všechny začínající 
sportovce a důkazem, že s vášní a odda-
ností je možné dosáhnout velkých věcí.
Luky, jsi borec! Gratulujeme k fantastic-
kému výkonu a těšíme se na tvé další 
sportovní úspěchy.          Marsta�t CLUB, z.s.

Lukáš Limberg s dědou
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STŘÍBRNÝ ÚSPĚCH
NA EXTRIFIT CUP! 

Lukáš Limberg vlevo              Foto: Josef Adlt

Pražský maraton

Borci z BTT na pražském maratonu

níky, kteří dle kolektivních smluv nárok na byt v závodě měli, 
hledala firma východisko v tom směru, aby rodiny zajištěných 
zaměstnanců v bytech mohly zůstat na tak dlouho, dokud by tyto 
byty nutně nepotřebovala pro jiné zaměstnance, protože rodiny 
po rozvázání pracovního poměru nárok na byt neměly. Při tom 
prohlásil výslovně ředitel Šukal, že zařídí věc tak, aby se rodiny 
stěhovat nemusely, i kdyby bytů bylo zapotřebí, neboť jim chtěl 
situaci v těžké té době ulehčit, a že v nejhorším případě, i kdyby 
některý byt byl zapotřebí, by se eventuálně muselo uvažovat o spo-
lečném bydlení dvou rodin v jednom bytě. Jak pak z výsledku 
celého jednání vyplynulo, nebyla žádná žaloba na vyklizení 
podána a všechny postižené rodiny zde bydlely do konce války, 
pokud snad na základě dobrovolné dohody nebylo dosaženo 
vyřešení jiné možnosti, například u rodiny paní R. M., A. J. a M. Z.

Přesto podle protokolu sepsaného Vyšetřující komisí Národní-
ho výboru v Libochovicích ze dne 25. května 1945 byla požadová-
na obžaloba tehdejšího ředitele pana Šukala a prokuristy firmy za 
nečestný postup proti rodinám popravených. Advokátní kancelář 
JUDr. Bohdana Kadlece a JUDr. Rudolfa Lešera se za ředitele 
postavila a svědkové celé události dosvědčili, že vše proběhlo tak, 
jak je popsáno. Další zajímavost je, že Národní revoluční výbor 
v Libochovicích vydal listinu, kde jsou uvedeny osoby z Libocho-
vic, které se za války ztratily. U pana Karla Blažka je uvedeno: Blažek 
Karel, nar. 14. 1. 1887, byl v Kladně, Terezíně, v Praze, měl být údajně 
popraven 10. 9. 1942 v Osvětimi, byl viděn 14 dní před květnem 
1945 v transportu do Osvětimi. Takže zde je velký rozpor. Jinak 
doba to byla velice zlá. Letos od těchto událostí uplyne 83 let, 
vzpomeňme si na oběti gestapa.                                                                 ČeTo Tryzna v roce 1946
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Foto: Marcela Feixová

Vůbec ne. MUNIPOLIS je intuitivní 
a lehce ovladatelná i pro příslušníky starší 
generace, které se s technikou třeba moc 
nerozumí. Víme, že řada z nich MUNIPOLIS 
používá a možnost dozvědět se důležité 
informace nebo třeba zprávy o chystaných 
akcích velmi oceňují. Systém je dokonce 
uzpůsoben i pro slabozraké – podporuje 
například rozesílání hlasových zpráv.

To v žádném případě. Pro všechny 
občany je mobilní aplikace i následná ko-
munikace zcela zdarma.

Není používání aplikace MUNIPOLIS pro 
občany příliš drahé?

Děkujeme za rozhovor.

Není používání aplikace příliš složité?

Naše město používá ke komunikaci se 
svými občany moderní nástroj s názvem 
MUNIPOLIS. Díky tomu vás můžeme infor-
movat o všem důležitém přímo do vašich 
telefonů. Nemá však používání i nějaká ne-
gativa? Zeptali jsme se starosty města, 
pana Miroslava Zůny.

Pane starosto, co MUNIPOLIS našim 
občanům nabízí?

Je to především možnost být kdyko-
liv a kdekoliv rychle informován o všem, co 
se u nás děje. Tyto zprávy jdou přímo od 
obce, takže odpadá nebezpečí šíření 
nepodložených či dokonce lživých in-
formací. Navíc mají občané možnost se 
k řadě věcí vyjádřit, například formou 
dotazů nebo odesláním svého podnětu.

Nehrozí nebezpečí zneužití osobních 
údajů?

A co sledování polohy přes mobilní 
telefon?

To si každý majitel mobilu samo-
zřejmě nastavuje sám – aplikace MUNI-
POLIS nemůže bez svolení žádné údaje 
o poloze získávat. Tato možnost je však 
velmi přínosná pro hlášení podnětů a zá-
vad. Například někde objevíte černou 
skládku, v aplikaci ji vyfotíte, povolíte 
sdílení polohy a my přesně víme, kde se 
nepořádek nachází a můžeme ho odklidit.

V žádném případě. Kontakty na naše 
občany jsou pouze u nás na obecním 
úřadě a občan nám pouze dává souhlas 
s jejich využitím. Právě pro tuto bezpeč-
nost jsme MUNIPOLIS zvolili – jejich služby 
využívá přes 800 tisíc lidí. Vše je v souladu s 
GDPR a není čeho se obávat.

MUNIPOLIS
V květovém čísle, jak mnozí z vás poznali, byly Dubany. Z došlých správných odpovědí 

byl vylosován pan František Lomič, který si vyzvedne cenu – 2 lístky na divadelní před-
stavení „Světáci“ v podatelně městského úřadu.

Poznat, co je na obrázku dnešního fotokvízu, určitě bude jednoduché. Nás ale zajímá 
ten člověk vepředu. O co jde? 

Odpovědi zasílejte prosím na e-mailovou adresu: libochovicke.noviny@centrum.cz, 
a to do 16. června 2025.                                                                                            - jokr -

Fotokvíz
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ź Děkanství Libochovice a umělecká agentura Bell Canto uspořádaly v kostele Všech sva-
tých 27. června duchovní koncert. Účinkovali solisté, ženský a smíšený pěvecký sbor Bell 
Canto pod vedením prof. Josefa Jíši. Koncertem provázela ing. Jitka Nezbedová.            ČeTo

ź Restaurace Pamplona byla znovu otevřena 9. června, pronajímatelem byla paní Věra 
Bauerová. Španělské speciality byly zachovány, ale páteř kuchyně byla klasická, česká 
kuchyně. Novinkou byl také dětský koutek. V salonku byla nekuřácká jídelna.

Upozorňujeme návštěvníky knihovny, 
že v týdnu od 2. 6. do 6. 6. bude knihovna 
z důvodu povinné revize knih UZAVŘENA.

Kosatík, Pavel: Podnikání pod 
Davidovou hvězdou
Klíma, Josef: České podsvětí Josefa 
Klímy

Z nových knih:

Kořen, Vladimír: Řeka zázraků (povídky 
psané zralou rukou čerstvého 
padesátníka)
Mornštajnová, Alena: Čas vos

Regan, Lisa: Smrtící nádech

Webb, Holly: Macík, zvídavý kocourek
Walliams, David: Půlnoční gang

Tullet, Hervé: Kouzelná ruka

Opatřil, Jan: Lín Vendelín šéfkuchařem

Pilkey, Dav: Dogman. Lapač 22

Fjell, Jan-Erik: Šedá zóna

Z nových knih pro děti:

Pilkey, Dav: Dogman. Utržený ze 
řetězu

Tkáč, Jan: Kroniky beskydských draků 
(nečekaná dobrodružství draka Ilíka)

Mayne, Andrew: Génius zločinu

Ludvíková, Jitka: Chcípneš

Gecková, Iva: Nejhorší dcera
Petřeková, Lenka: Něžně tě pohřbím

Knauerová, Marta: Život za krejcar, 
smrt za dva

Harasimová, Markéta: Karma

Hubeňáková, Zuzana: Stále hratelná

Katalpa, Jakuba: Úlice

Trpková, Kristýna: Šmírák

Stabenow, Dana: Mrazivé tání
Urban, David: Oči za oko, chrup za zub

Picoult, J. – Boylan, J.: Omamný med

Niedl, František: Baron Trenck 2. 
Panduři

Vondruška, Vlastimil: Lucemburská 
epopej IV. Otec vlasti

Krejčík, Daniel: Hájemství – Příběh 
kluka z pohřebky

Dopravní nehody a následné řešení

Tito viníci nejenže musí uhradit způ-
sobenou škodu, ale zároveň čelí správ-
nímu řízení za opuštění místa dopravní 
nehody. V rámci tohoto řízení jim hrozí 
sankce ve formě čtyř trestných bodů, 
pokuta ve výši 7 000 až 25 000 Kč a zá-
kaz řízení motorových vozidel na dobu 
čtyř až šesti měsíců.

V poslední době zaznamenáváme 
nárůst případů nevhodného odkládání 
odpadu mimo určené sběrné nádoby. 
Chápeme, že je frustrující přijít k plnému 
kontejneru, ale to v žádném případě ne-
opravňuje k tomu, aby byl odpad odklá-
dán mimo tyto nádoby.

Je důležité si uvědomit, že takové 
jednání představuje přestupek proti ve-
řejnému pořádku. Zároveň tím dochází 
k vytváření nepořádku, jehož následné 
odstranění zatěžuje pracovníky technic-
kých služeb. Žádáme občany, aby se cho-
vali ohleduplně ke svému okolí a ukládali 
odpad výhradně tam, kam patří.

Nevhodné nakládání s odpady

Postavení městské policie Libochovice

V uplynulém období došlo na území 
města Libochovice k několika menším 
dopravním nehodám. V některých přípa-
dech se jejich původci rozhodli z místa 
nehody odjet, aniž by zanechali kontakt, 
jak jim ukládá zákon. Díky záznamům 
z městského kamerového dohlížecího 
systému se však podařilo pachatele těch-
to dopravních nehod zpětně identi�kovat 
a informovat je o jejich účasti na dopravní 
nehodě.

Policie ČR, jejíž nejbližší služebna se 
nachází v obci Radovesice, je detašova-
ným pracovištěm obvodního oddělení 
Lovosice. Tato služebna má působnost na 
území přibližně 230 km² (kompletní 
seznam obcí pod článkem) a zajišťuje bez-
pečnost v mnoha obcích regionu, mimo 
jiné i v Libochovicích. Pokud by byla slu-
žebna Policie ČR umístěna přímo v Libo-
chovicích, její územní působnost by zů-

V poslední době se stále častěji ob-
jevují názory, že městská policie před-
stavuje pro město zbytečný výdaj a že by 
bylo vhodnější přenechat tuto agendu 
Policii České republiky. Je však důležité si 
uvědomit několik klíčových skutečností.

stala totožná a nelze předpokládat, že by 
se tím výrazně zvýšil dohled v rámci města.

Oproti tomu městská policie se vý-
hradně věnuje dohledu a řešení přes-
tupků na území města Libochovice. Jen od 
začátku letošního roku bylo městskou 
policií odhaleno a zpracováno celkem 305 
přestupků. Jedná se o konkrétní výsledky 
práce, které přispívají k bezpečnosti a po-
řádku přímo v našem městě. Ze zkuše-
nosti víme, že naše kroky jsou chápány 
jako primárně perzekutivní. Ale strážníci 

* kompletní seznam obcí v působnosti OO 
Radovesice: Brníkov, Břežany nad Ohří, 
Budyně nad Ohří, Dubany, Evaň, Horka, 
Charvátce, Chotěšov, Ječovice, Klapý, 
Kostelec nad Ohří, Křesín, Levousy, Libo-
chovice, Loucká, Martiněves, Mšené-lázně, 
Podbradec, Poplze, Přestavlky, Radešín, 
Radešínek, Radovesice, Roudníček, Řed-
hošť, Slatina, Vrbka, Žabovřesky nad Ohří. 

města pouze kontrolují a dohlíží na do-
držování pravidel, které stanoví zákon či 
příslušný právní dokument vydaný měs-
tem Libochovice. A jen závěrem bychom 
rádi podotkli, že převládající formou řešení 
přestupku je stále slovní domluva.

Kolektiv strážníků MP

Z deníku městské policie 
v Libochovicích

Stalo se před 20 lety - červen 2005
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 Městská knihovna
Libochovice

Strážníci se průběžně účastnili odbor-
ných školení a přednášek a pokračovali 
v preventivních aktivitách ve školách – 
zaměřených především na dopravní bez-
pečnost a prevenci rizikového chování. 
Kromě každodenní služby se městská 
policie zapojila i do kulturních a sportov-
ních akcí ve městě.

V nadcházejícím roce se bude měst-
ská policie zaměřovat na další zlepšení 
v oblasti dopravy, veřejného pořádku 
a prevence. Plánuje mimo jiné také spo-
lečné cvičení se složkami IZS, modernizaci 
kamer a rozšíření spolupráce s okolními 
obcemi.                             Kolektiv strážníků MP

Městský kamerový systém se  rozrostl

Vzdělávání, prevence a spolupráce

MIMIS, usnadňující práci strážníkům, ale 
také napomáhající rychlejší lustraci osob 
a vozidel bez nutnosti vytěžování policistů 
Policie ČR. Zároveň došlo k doplnění či mo-
dernizaci vybraných průjezdových kamer, 
které výrazně pomáhají při pátrání po 
hledaných osobách a vozidlech. Součástí 
technické výbavy je i měřič alkoholu či 
radar pro kontrolu rychlosti, který přispěl 
k poklesu přestupků, jak je zmíněno již 
výše.

K 31. 12. 2024 bylo v provozu 48 
kamerových bodů. Díky nim se daří ve 
valné většině nejen předcházet přestup-
kům a trestné činnosti, ale také posky-
tovat důležité důkazy orgánům činných 
v trestním řízení. Spolupráce na správě 
kamerového systému probíhá také s obcí 
Peruc, kde jsou v současnosti tři body, 
s možností dalšího rozšíření.

Plány do roku 2025

Veřejný pořádek a silniční dohled

Za rok 2024 bylo strážníky projed-
náno 696 přestupků, z toho 488 přímo na 
místě. Nejčastěji šlo o dopravní přestup-
ky. Celková výše pokut činila 117 700 Kč. 
Dále bylo oznámeno 144 podezření na 
přestupky správním orgánům, zejména 
v dopravě a oblasti veřejného pořádku.

Statistiky mluví jasně

Rok 2024 přinesl Městské policii Libo-
chovice množství úkolů a výzev, ale také 
konkrétní výsledky, které potvrzují, že 
bezpečnost a veřejný pořádek ve městě 
jsou dlouhodobou prioritou. Následující 
zpráva shrnuje činnost čtyřčlenného týmu 
strážníků, kteří po celý rok dohlíželi nejen 
na dodržování zákonů a vyhlášek, ale také 
se aktivně zapojovali do preventivních 
a výchovných aktivit ve školách, pomáhali 
při dopravních nehodách a dohlíželi na 
průběh kulturních akcí.

Technika a vybavení na úrovni

Městská policie zasahovala v řadě 
oblastí – od dohledu nad veřejným pořád-
kem a dopravní kázní, přes odchyt tou-
lavých zvířat až po spolupráci s Policií ČR 
při zadržení pachatelů trestné činnosti. Již 
tradičně se MP věnovala bezpečnosti po-
hybu dětí v okolí školy s důrazem na bez-
pečné přecházení frekventovaných ko-
munikací. Významnou součástí práce byla 
kontrola parkování, vjezdů do zaká-
zaných zón či měření rychlosti, které 
meziročně přispívá ke snižování počtu 
přestupků.

Policie modernizovala své vybavení – 
byl zakoupen nový přívěsný vozík pro 
převoz zvířat, moderní informační systém 

Výroční zpráva městské policie za rok 2024 - shrnutí

Nepořádek u kontejnerů v Pivovarské ulici

Uzavření knihovny
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ź Děkanství Libochovice a umělecká agentura Bell Canto uspořádaly v kostele Všech sva-
tých 27. června duchovní koncert. Účinkovali solisté, ženský a smíšený pěvecký sbor Bell 
Canto pod vedením prof. Josefa Jíši. Koncertem provázela ing. Jitka Nezbedová.            ČeTo

ź Restaurace Pamplona byla znovu otevřena 9. června, pronajímatelem byla paní Věra 
Bauerová. Španělské speciality byly zachovány, ale páteř kuchyně byla klasická, česká 
kuchyně. Novinkou byl také dětský koutek. V salonku byla nekuřácká jídelna.

Upozorňujeme návštěvníky knihovny, 
že v týdnu od 2. 6. do 6. 6. bude knihovna 
z důvodu povinné revize knih UZAVŘENA.

Kosatík, Pavel: Podnikání pod 
Davidovou hvězdou
Klíma, Josef: České podsvětí Josefa 
Klímy

Z nových knih:

Kořen, Vladimír: Řeka zázraků (povídky 
psané zralou rukou čerstvého 
padesátníka)
Mornštajnová, Alena: Čas vos

Regan, Lisa: Smrtící nádech

Webb, Holly: Macík, zvídavý kocourek
Walliams, David: Půlnoční gang

Tullet, Hervé: Kouzelná ruka

Opatřil, Jan: Lín Vendelín šéfkuchařem

Pilkey, Dav: Dogman. Lapač 22

Fjell, Jan-Erik: Šedá zóna

Z nových knih pro děti:

Pilkey, Dav: Dogman. Utržený ze 
řetězu

Tkáč, Jan: Kroniky beskydských draků 
(nečekaná dobrodružství draka Ilíka)

Mayne, Andrew: Génius zločinu

Ludvíková, Jitka: Chcípneš

Gecková, Iva: Nejhorší dcera
Petřeková, Lenka: Něžně tě pohřbím

Knauerová, Marta: Život za krejcar, 
smrt za dva

Harasimová, Markéta: Karma

Hubeňáková, Zuzana: Stále hratelná

Katalpa, Jakuba: Úlice

Trpková, Kristýna: Šmírák

Stabenow, Dana: Mrazivé tání
Urban, David: Oči za oko, chrup za zub

Picoult, J. – Boylan, J.: Omamný med

Niedl, František: Baron Trenck 2. 
Panduři

Vondruška, Vlastimil: Lucemburská 
epopej IV. Otec vlasti

Krejčík, Daniel: Hájemství – Příběh 
kluka z pohřebky

Dopravní nehody a následné řešení

Tito viníci nejenže musí uhradit způ-
sobenou škodu, ale zároveň čelí správ-
nímu řízení za opuštění místa dopravní 
nehody. V rámci tohoto řízení jim hrozí 
sankce ve formě čtyř trestných bodů, 
pokuta ve výši 7 000 až 25 000 Kč a zá-
kaz řízení motorových vozidel na dobu 
čtyř až šesti měsíců.

V poslední době zaznamenáváme 
nárůst případů nevhodného odkládání 
odpadu mimo určené sběrné nádoby. 
Chápeme, že je frustrující přijít k plnému 
kontejneru, ale to v žádném případě ne-
opravňuje k tomu, aby byl odpad odklá-
dán mimo tyto nádoby.

Je důležité si uvědomit, že takové 
jednání představuje přestupek proti ve-
řejnému pořádku. Zároveň tím dochází 
k vytváření nepořádku, jehož následné 
odstranění zatěžuje pracovníky technic-
kých služeb. Žádáme občany, aby se cho-
vali ohleduplně ke svému okolí a ukládali 
odpad výhradně tam, kam patří.

Nevhodné nakládání s odpady

Postavení městské policie Libochovice

V uplynulém období došlo na území 
města Libochovice k několika menším 
dopravním nehodám. V některých přípa-
dech se jejich původci rozhodli z místa 
nehody odjet, aniž by zanechali kontakt, 
jak jim ukládá zákon. Díky záznamům 
z městského kamerového dohlížecího 
systému se však podařilo pachatele těch-
to dopravních nehod zpětně identi�kovat 
a informovat je o jejich účasti na dopravní 
nehodě.

Policie ČR, jejíž nejbližší služebna se 
nachází v obci Radovesice, je detašova-
ným pracovištěm obvodního oddělení 
Lovosice. Tato služebna má působnost na 
území přibližně 230 km² (kompletní 
seznam obcí pod článkem) a zajišťuje bez-
pečnost v mnoha obcích regionu, mimo 
jiné i v Libochovicích. Pokud by byla slu-
žebna Policie ČR umístěna přímo v Libo-
chovicích, její územní působnost by zů-

V poslední době se stále častěji ob-
jevují názory, že městská policie před-
stavuje pro město zbytečný výdaj a že by 
bylo vhodnější přenechat tuto agendu 
Policii České republiky. Je však důležité si 
uvědomit několik klíčových skutečností.

stala totožná a nelze předpokládat, že by 
se tím výrazně zvýšil dohled v rámci města.

Oproti tomu městská policie se vý-
hradně věnuje dohledu a řešení přes-
tupků na území města Libochovice. Jen od 
začátku letošního roku bylo městskou 
policií odhaleno a zpracováno celkem 305 
přestupků. Jedná se o konkrétní výsledky 
práce, které přispívají k bezpečnosti a po-
řádku přímo v našem městě. Ze zkuše-
nosti víme, že naše kroky jsou chápány 
jako primárně perzekutivní. Ale strážníci 

* kompletní seznam obcí v působnosti OO 
Radovesice: Brníkov, Břežany nad Ohří, 
Budyně nad Ohří, Dubany, Evaň, Horka, 
Charvátce, Chotěšov, Ječovice, Klapý, 
Kostelec nad Ohří, Křesín, Levousy, Libo-
chovice, Loucká, Martiněves, Mšené-lázně, 
Podbradec, Poplze, Přestavlky, Radešín, 
Radešínek, Radovesice, Roudníček, Řed-
hošť, Slatina, Vrbka, Žabovřesky nad Ohří. 

města pouze kontrolují a dohlíží na do-
držování pravidel, které stanoví zákon či 
příslušný právní dokument vydaný měs-
tem Libochovice. A jen závěrem bychom 
rádi podotkli, že převládající formou řešení 
přestupku je stále slovní domluva.

Kolektiv strážníků MP

Z deníku městské policie 
v Libochovicích

Stalo se před 20 lety - červen 2005
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 Městská knihovna
Libochovice

Strážníci se průběžně účastnili odbor-
ných školení a přednášek a pokračovali 
v preventivních aktivitách ve školách – 
zaměřených především na dopravní bez-
pečnost a prevenci rizikového chování. 
Kromě každodenní služby se městská 
policie zapojila i do kulturních a sportov-
ních akcí ve městě.

V nadcházejícím roce se bude měst-
ská policie zaměřovat na další zlepšení 
v oblasti dopravy, veřejného pořádku 
a prevence. Plánuje mimo jiné také spo-
lečné cvičení se složkami IZS, modernizaci 
kamer a rozšíření spolupráce s okolními 
obcemi.                             Kolektiv strážníků MP

Městský kamerový systém se  rozrostl

Vzdělávání, prevence a spolupráce

MIMIS, usnadňující práci strážníkům, ale 
také napomáhající rychlejší lustraci osob 
a vozidel bez nutnosti vytěžování policistů 
Policie ČR. Zároveň došlo k doplnění či mo-
dernizaci vybraných průjezdových kamer, 
které výrazně pomáhají při pátrání po 
hledaných osobách a vozidlech. Součástí 
technické výbavy je i měřič alkoholu či 
radar pro kontrolu rychlosti, který přispěl 
k poklesu přestupků, jak je zmíněno již 
výše.

K 31. 12. 2024 bylo v provozu 48 
kamerových bodů. Díky nim se daří ve 
valné většině nejen předcházet přestup-
kům a trestné činnosti, ale také posky-
tovat důležité důkazy orgánům činných 
v trestním řízení. Spolupráce na správě 
kamerového systému probíhá také s obcí 
Peruc, kde jsou v současnosti tři body, 
s možností dalšího rozšíření.

Plány do roku 2025

Veřejný pořádek a silniční dohled

Za rok 2024 bylo strážníky projed-
náno 696 přestupků, z toho 488 přímo na 
místě. Nejčastěji šlo o dopravní přestup-
ky. Celková výše pokut činila 117 700 Kč. 
Dále bylo oznámeno 144 podezření na 
přestupky správním orgánům, zejména 
v dopravě a oblasti veřejného pořádku.

Statistiky mluví jasně

Rok 2024 přinesl Městské policii Libo-
chovice množství úkolů a výzev, ale také 
konkrétní výsledky, které potvrzují, že 
bezpečnost a veřejný pořádek ve městě 
jsou dlouhodobou prioritou. Následující 
zpráva shrnuje činnost čtyřčlenného týmu 
strážníků, kteří po celý rok dohlíželi nejen 
na dodržování zákonů a vyhlášek, ale také 
se aktivně zapojovali do preventivních 
a výchovných aktivit ve školách, pomáhali 
při dopravních nehodách a dohlíželi na 
průběh kulturních akcí.

Technika a vybavení na úrovni

Městská policie zasahovala v řadě 
oblastí – od dohledu nad veřejným pořád-
kem a dopravní kázní, přes odchyt tou-
lavých zvířat až po spolupráci s Policií ČR 
při zadržení pachatelů trestné činnosti. Již 
tradičně se MP věnovala bezpečnosti po-
hybu dětí v okolí školy s důrazem na bez-
pečné přecházení frekventovaných ko-
munikací. Významnou součástí práce byla 
kontrola parkování, vjezdů do zaká-
zaných zón či měření rychlosti, které 
meziročně přispívá ke snižování počtu 
přestupků.

Policie modernizovala své vybavení – 
byl zakoupen nový přívěsný vozík pro 
převoz zvířat, moderní informační systém 

Výroční zpráva městské policie za rok 2024 - shrnutí

Nepořádek u kontejnerů v Pivovarské ulici

Uzavření knihovny

LIBOCHOVICKÉ NOVINY červen 2025 červen 2025 LIBOCHOVICKÉ NOVINY
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LDL - O chytré Zdeničce, DS Scéna Libochovice - MALIS

Světáci - divadelní představení, DS Háta                                      

LDL - Král Oidipus, Sumus Praha           

                               

Žítkovské čarování
Přednáška Jiřího Jilíka - novináře, publicisty, spisovatele a folkloristy

MEA - koncert                       

událost

LDL - O chytré Zdeničce, DS Scéna Libochovice
Představení pro MŠ a ZŠ.                     

po/ /62
18.00

Šimek&Grossmann. Vol. 2. Konec let šedesátých
139. Po-čtení. Rezervace místa nutná.
      

Pravidelně konané akce v KS U Tří lip

Ondřej Smeykal - koncert       
Kavárna Živa

Závěrečný koncert a výstava ZUŠ                                 

městská knihovna

čtvrtek   8.00 - 11.00   12.00 - 15.00

pondělí  8.00 - 11.00   12.00 - 17.00

nákup vstupenek on-line:
www.vstupenky-libochovice.cz

středa  8.00 - 11.00   12.00 - 17.00
úterý    8.00 - 11.00   12.00 - 15.00

   
pátek 8.00 - 13.00čtvrtek   - lekce Zumby 17 - 18 hod.

středa  - cvičení seniorů 15 - 17 hod.
    - kurzy jógy 18.15 - 19.30 hod.

pátek  - country tance 15 - 17 hod.

pondělí       - Zumba kids 16.45 - 17.45 hod.
úterý  - lekce Zumby 17 - 18 hod.

Předprodej vstupenek: on-line nebo v informačním centru v přízemí pod městským úřadem, tel.: 416 725 857, 725 878 642,
e-mail: info@libochovice.cz. Změna programu vyhrazena.

Informační centrum Libochovice

67. Purkyňův den

Slavnostní zakončení LDL - Skořápka, Rádobydivadlo Klapý   

Vítání prázdnin - zábavná akce pro děti   

Červená linie - divadelní premiéra, Rádobydivadlo Klapý                         

20. Koloběžkyáda                                 

pá/ /66
19.00

so/ /67
15.00

st/ /611
19.00

čt/ /612
18.00

pá/ /613
17.00

pá/ /613
20.00

po/ /616
17.00

út/ /617
8 - 11.30

st/ /618
10.00

pá/ /620
19.00

st/ /625
19.00

so/ /628
14.00

ne/ /629
10.00

divadlo

KS U Tří lip

divadlo

KS U Tří lip
divadlo

KS U Tří lip
koncert

událost

KS U Tří lip
koncert

KS U Tří lip
koncert

KS U Tří lip

divadlo

KS U Tří lip
událost

KS U Tří lip
divadlo

KS U Tří lip
divadlo

KS U Tří lip
zábava

fotbalové hřiště
zábava

náměstí 5. května
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